

## ● 回馈母校

## 清华大学吕大龙楼启用仪式举行



吕大龙楼正式揭幕启用

2024年4月8日，清华大学吕大龙楼启用仪式举行。校党委书记、教育基金会理事长邱勇，清控银杏创业投资管理（北京）有限公司创始合伙人、联席董事长、热能工程系1978级校友吕大龙，中国艺术研究院外国影视研究所原教授、吕大龙夫人何珊及家人等出席仪式。清华大学副校长杨斌主持仪式。

邱勇代表学校向吕大龙、何珊伉俪表示衷心的感谢，并表示，三年前的今天，吕大龙、何珊伉俪慷慨捐赠，为学校110周年华诞送上了一份宝贵的礼物。三年来，清华大学深入学习贯彻习近平总书记考察清华大学时的重要讲话精神，制定实施三个2030中长期战略规划，召开第十五次党代会对学校高质量发展作出全面部署，扎实推进《清华大学全面贯彻落实党的二十大精神行动方案》，推动学校人才培养、科学研究、学科建设等工作取得成效。学校的发展来自于全体师生的共同努力，也得益于校友及社会各界的支持助

力。吕大龙楼的正式启用，将为清华园注入新的活力，为学校在新的起点上努力实现中国特色世界一流大学高质量发展添砖加瓦。

吕大龙在致辞中表示，清华的教育深远地影响着自己成长与事业发展的各个阶段。16岁时收到清华大学的录取通知书，和60岁时为母校捐赠支持自强科技楼东南楼（吕大龙楼）的建设，是生命中两个最为光荣的时刻。他向多年来指导、帮助自己的老师、同学、伙伴们致以诚挚谢意，希望大家一起继续奋斗，回报母校、国家和社会，并寄语学弟学妹们不懈努力，以昂扬姿态奋进新征程。

作为入驻吕大龙楼的院系和团队代表，清华大学安全科学学院院长袁宏永向吕大龙、何珊伉俪表示感谢。他说，吕大龙、何珊伉俪以实际行动诠释着爱国、爱校、爱教育的精神，为学校发展提供了新一流教学科研环境。未来，安全科学学院将充分利用大楼先进的设施和科研条件，培养顶尖人才、勇攀科学高峰，为国家安全科学事业发展作出更大贡献。

邱勇、杨斌与吕大龙、何珊伉俪共同按下启动键，见证吕大龙楼揭幕启用的重要时刻。

校务委员会副主任、校友总会副会长姜胜耀、史宗恺，建筑学院、安全学院、党政办、发展规划处、基建处、校友总会、基金会、学生职业发展指导中心负责人，以及校友和师生代表等出席活动。

（基金会）